Tema ypoka: Eounuypl usmepenus 3emenvHvix niaouiaoeil,
UX COOMHOUIEHUAL.

Iens:

- 3aKpPCIIUTb 3HAHHA O CAHUHUIAX U3MCPCHUS 3EMCIIbHBIX HHOIH&,Z[CI;'I;
- IOBTOPUTH IIPABUIIO HAXOXKACHUSA TUIOIIAAN ITPAMOYTOJIbHHUKA,
- CIIOCOOCTBOBATH Pa3BUTHIO BHUMAHUS.

XoJ ypoka:

1. IloaroroBka K yCBOCHHIO 3HAHUI:

VYCTHBINM CYET: IO KAKUM MPU3HAKAM MOKHO Pa3AesiuTh yucia? (JIMHEHHbIE MEPHI U MEPHI TIJIOIIA TN )
13 nmM? 16 km

6m14a

8 MM 85 nm?

1 ra37 mm

45cm 15 Ta

8a25m

( MOIYEPKHYTh JINHEHHBIE MEPHI)

Haittu momanb npsiMOyroJbHHUKA:

Jnuna [upuna
8™ 4 Mm

5 kM 3 kM

4 ™M 3 oM
34 cMm 10 m

(OTBeTHI 3amucaTh B TETPAAH Yepe3 3amsTyIo)
2. Axryanuszanusi ONOPHBIX 3HAHUM:

Kakumu mepamu Mbl OyZieM U3MepsATh IUIONIAlb copTHBHOM uiomaaku? [Inomans knacca? [Tnomane
Kkpbiiku crona? [Tnomans crexkna? Ilnomaas npsiMOyrojibHUKA Ha JIMCTE TETpaau?

I[JISI 4Cro HaM HYKHO 3HATh IJ1o0[aab Kjlacca Uin KoMHaThEI? B Kakux CJIydasx MbI JOJDKHBI 3HATh
rIomaas Tkauu? [{j1s yero Hao 3HATh TUIOHIAAb CTEKJIa B OKOHHOM pame?
Kaxkumu mepamu u3mepsiii Iioma b cajia, oropoja B CTapuHy?

3. 3aKperuieHue 3HaHUW y4alnuxcsi:

Pemenue 3anaun:

MBI Tu1aHupyeM 3acaiuTh KapTodeneM yyacTok JIHHOM 20 M, a mupuHoit 15 M. [l moAKOpMKH ypoxkast
MBI KyTIHJIH TTaKeT yA0OpeHust Maccoi 3 Kr, ero xBatuT Juid ynoopenus 10 m? yyactka. CKOJIBKO TaKUX
MIaKETOB HaM MOTpeOyeTcst ISl MOAKOPMKH BCETO ydacTKa?

4. KoHTpOJIb U MPOBEPKA 3HAHMIA:
CamocrosrenbHas padoTa 1o KapTouKe:



— HalTH mjiaonaab nNpsAMOyrojibHUKa, 3aliiCaTb JaHHBIC B Ta6J'II/IL[yZ

Jlnnaa upnaa S OpsAMOYTroJbHUKA
5cm 4 cm

12 oM 3 oM

3.5M 2 M

5. MHror ypoka:
- ISl 9ero He0OXOAMMO YMETh BBIYUCIIATH IUIOMIAlb?
- KaK 3TO MPUTOIUTHCS HaM B TIOBCETHEBHOM KU3HU?

6. I[OMEIHIHG@ 3aganne. COCTaBUTH M 3alIHCaTh B TETpaau 3aaa9y Ha HAXOXACHHUC TIOAaA CBOCTO
IIUCBMCHHOTIO CTOJIA, CBOEI KOMHATEHI.



